4919W 13a10M aU0 0] W\m\mg Hnun

sHun 61s Jo |pjoy

‘yauow Jad uosiad 4ad suojipb 000 ‘z S! a60sN 1310M PIIDUIIIST

(mau T) 0€ = sHun [eRJaWWO) |eJ0 ]

(sswoy mau €) 6P = syaed Jajiesy ;3 Juswpiede/m syun [eluapIsay |e3o

2608 267% a8ueyd
98eqJes/m salen 00°00T$ €0'66$ 90'96$ 3Svd ATHLNOW
000§ 000§ agueyd
00°S2S 00°STS 00'STS 00'STS lamo] Jaiem
0s°0§% 000§ asueyo
0S°'TS 0S°'TS 00'TS 00°TS oynbson
00 .Q,wf (¢4 .Qw- a8ueyd
0S°0$ 0S°0$ 05°0$ STTS Ansaioy
001§ £5°08- aguey
00°2$ 00°'TS 00°0$ €5°0S 3uidoo Ja1e
Xe] S3|es 1e1S %LT Xe] Sa|es 18IS %SL'6  §.0§- 000§ a3ueyp xe
6L°TS 98'1S 98'1$ xe| 93eqJen
000§ 000§ asueyd
9zIs Ja3sdwnp /m saLien 9t°'8TS LT 6TS LT'6TS 93equen
000§ 000§ s8ueyd
0S°6S 05'6S 05'6S 05'6$ 191/ W0l
szos 050§ agueyp
ST'TS ST'TS 00'TS 05°0$ ¥29M dn-uea|)
000§ 7 T8= asueyd
00°0$ 00°0S 00°0$ STTS Suipphoay
00°0% 000§ asueyd
00°0TS 00°S$ 00'S$ 00'S$ uoneys dwng
[e3 000°T/00°9$ snid [e8 000°T/00°S$snid 000§ 000§ sBueLp
00°€¢S 00°€T$ 00°€TS 00°€S Jamas
1e8 000°T/00°9S snid 1e8 000‘T/00°S$ snd 000§ 00°<s a5ueyp
00°€T$ 00°€CS 00°€TS 00°8TS STV
6T0C 6T0C 8T0¢ LT0Z
[enIswiuo) [enuspisay

Yluo|Al J12d saiey Alj1an uopulA|n 6T0C



